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ΘΕΜΑ 1ο  
A.α. Σχολικό βιβλίο σελίδα 91 

β. Α - 2,  Β - 3,     Γ - 6,      Δ - 5. 
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z = x + yi
2 2
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z  = 5z     k + 15i = 5(5 - λi)    k + 15i = 25 - 5λi   
       k = 25  και  15 = -5λ     και   

   zz - (z - z) = 5 + 2i   x  + y  - 2yi = 5 + 2i  

      x  + y  = 5
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B.α. 
k = 25 λ = - 3

 β.
2 2 2 x = 2x  + y  = 5 x  = 4          

 y = -1           -2y = 2         y = -1  y = -1
     άρα    ή  .
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z = 2 - i z = - 2 - i

 

 
ΘΕΜΑ 2ο  
α. Α (1 , 0)  Cf    f (1) = 0    1 - k + 1 = 0    k = 2 
 
β. Για  k = 17  είναι  f (x) = x2 - 17x + 1  και  f΄(x) = 2x - 17 

f (0) = 1  και  f΄(0) = -17 
(ε) : y - f (0) = f΄(0) . (x - 0)    (ε) : y - 1 = -17x     
 (ε) : y = -17x + 1 

 
ΘΕΜΑ 3ο  

2 2(1 - i) 2(1 - i) z =  =  =  = 
1 + i (1 + i)(1 - i) 2

α. 1 - i  



 

 

  ρ = z  = 1 - i   = 2

α 1 2    συνφ =  =  = 
ρ 2 7π2  άρα  φ =   

4β -1 2     ημφ =  =  = -
ρ 22

7π 7π     z = 2 συν  + iημ
4 4

 z - 2  = 1 - i - 2   = -1 - i   = 2
    άρα 
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β.

γ.
η εικόνα του  z  ανήκει στον κύκλο

.

 
    με κέντρο  Κ (2 , 0)  και ακτίνα  2

 

 
ΘΕΜΑ 4ο 
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1 -(x  + 1)΄ -2x f΄(x) =  =  =  
x  + 1 (x  + 1) (x  + 1)

-2xf΄(x) = 0     = 0    -2x = 0    x = 0
(x  + 1)
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Η  f  είναι γνησίως αύξουσα στο  (- , 0]  ενώ είναι γνησίως 
φθίνουσα στο  [0 , +).  
Η  f  παρουσιάζει τοπικό μέγιστο το  f (0) = 1 

    x -                                 0                                + 
f΄΄(x) + - 

f΄(x) 
  



 

 

2 2x - x - x -

2 2x x x

1 1 f (x) =  =  = 0
x  + 1 x

        άρα 
        

1 1    f (x) =  =  = 0
x  + 1 x

        άρ
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γ. 

η ευθεία  y = 0  (x΄x)  είναι 
η οριζόντια ασύμπτωτη της  C   στο - .
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α 
        f

η ευθεία  y = 0  (x΄x)  είναι 
η οριζόντια ασύμπτωτη της  C   στο + .

 

 
 

 


